

Наша информация



С 9 по 14 февраля 2023 года все любители чтения приглашались к участию в акции «приуроченной к Международному дню книгодарения, который отмечается 14 февраля во многих странах мира. Главная идея праздника – вдохновить людей дарить друг другу хорошие книги и показать, что бумажная книга остается актуальным подарком и не теряет своей ценности.



Благодарим всех принявших участие в акции «Дарите книги с любовью»! Это:

1Б
Мирошниченко А
Солодун С.
Воробьев
Ферапонтова В.

6В Фомина Д,
Мақсақов Е.

2А Мягченков Я. Васильев Е.
Смосарь Д., Железнякова Ж, Курасова К,
Парасенко С., Кучерявых А
Пащкова В., Комаринский И.
Колесова Е., Голубев М.
Кондрашов А., Корелов А., Смирнов П.

10А Онищенко Д.
6А Богачева Е.
Юшкова М.

5Б Пыжов А. Сердюков С.

4А Котова П., Проицкая В., Кокорев Б.,
Самохвалов З., Чиняев Н., Берлизев М., Ляшенко Я.,
Кучерявых С., Кинцель А., Бухарина А.

2Б Шагинян Н., Зуева В.
Стрельникова Д.,
Федюкина К., Кузьмин А.

7А Шаповалов А.
Здоровцова А.
Радавичюс А.

4Б Шагинян К., Соловьева Е.,
Якушка К., Данченко П., Ефимов К,
Зеленина М., Матвеева П, Зайвый И.,
Овсянкин А., Каргопольцева Д.

3Б Мақсақов Е., Тицкий А. Аleshin
Т., Кокорев А., Шарова В., Черепнева
А., Проскурникова В., Шира Я.,
Осадчая П., Асатрян Б., Шкудун В.,
Никулин Н., Вертикова А.

2В Кокорев И.

7В Лутилин Р..



2023 год в России объявлен Годом педагога и наставника

«В знак высочайшей общественной значимости профессии учителя 2023 год, год 200-летия со дня рождения одного из основателей российской педагогики Константина Дмитриевича Ушинского, будет посвящен в нашей стране педагогам и наставникам, будет Год учителя, Год педагога», – сказал глава

государства на встрече с лауреатами и финалистами конкурса «Учитель года России».

Согласно толковому словарю В. Даля педагог – это человек, посвятивший себя воспитанию и обучению детей, молодежи. Наставник, согласно толковому словарю Ожегова – учитель и воспитатель, руководитель. <http://chelib.ru/articles/2023-god-god-pedagoga-i-nastavnika-metodicheskie>

13 02. В гимназии состоялось торжественное открытие Года педагога и наставника. Прозвучали



напутствия от директора гимназии; своим опытом работы поделились учителя, состоявшие в профессии. Вспомнили о династиях педагогов, воспитавших несколько поколений учеников, а дети – порадовали своими творческими номерами.



Гимназисты из 9Б класса (классный руководитель Мисинева О.С.) пришли в библиотеку гимназии вспомнить об одном из важнейших генеральных сражений в годы Великой Отечественной войны между Красной армией и Вермахтом. 2 февраля отмечается годовщина победы в одной из самых значимых битв 1941 – 1945 гг. Сталинградской битве, ставшей началом коренного перелома в войне.

4 февраля 2023 г. исполнилось 150 лет со дня рождения одного из крупнейших российских литераторов – Михаила Михайловича Пришвина (1873–1954). Русский и советский писатель, прозаик и публицист в своём творчестве исследовал важнейшие вопросы человеческого бытия, морали и нравственности, веры в Бога, места человека в природе.

Амелина Е.В. и ее ученики из 2В класса решили более тщательно познакомиться с детскими рассказами Пришвина. Они их выбирали в библиотеке, рассматривали книжную выставку, читали, рассказывали о наиболее понравившихся, говорили о поступках героев, рисовали иллюстрации.





Наше интервью Обьеденова Диана и Волжова Александра решили поближе познакомиться с Лукьянчиковой Натальей Юрьевной, учителем музыки в нашей гимназии. Вот какие сведения им удалось раздобыть: родилась в Курске. Хорошо помнит свою любимую детскую игрушку – мягкого белого зайца, еще ей нравилось играть с мячом; собирать коллекцию газетных и журнальных вырезок, публикаций о певце и композиторе Викторе Цое. Мечтала работать продавщицей конфет в курском гастрономе на площади Перекальского, где в то время был великолепный кондитерский отдел, считая, что лучше этой работы не бывает нигде!

Позже стала думать о профессии учителя начальных классов. Любимые предметы в школе – музыка, литература, русский язык, физкультура. Окончила Курское педучилище, музыкальное отделение. В своей работе полагает важным не допускать, чтобы ученики отставали, а для этого

считает необходимым все запланированное сделать на уроке. Любит новогодние и праздничные концерты под елкой. Мы спросили о музыкальных произведениях, которые, на взгляд нашей героини, должны знать гимназисты. Вот какой рекомендательный список получился -

- «Лунная соната» А. Бетховена (соната для фортепиано № 14 до-диез минор, оп. 27, № 2);
- Симфония № 40 соль минор В. Моцарта (одно из красивейших произведений);
- Баллада Ф. Шуберта «Лесной царь» (всегда западает в душу)
- П. Чайковский балеты «Лебединое озеро», «Щелкунчик».

В свободное время предпочитает быстро и много ходить, проводить время у моря, гулять с собакой. Любимая книга из школьной программы – это юмористические рассказы Чехова.

(Кстати, а вы знаете, что помимо писательства, Чехов занимался медицинской практикой и общественными делами: построил три школы, колокольню, пожарный сарай, участвовал в строительстве шоссеной дороги. На свои средства он открыл медицинский пункт лечил местных крестьян и снабжал их лекарствами, во время холерной эпидемии служил земским врачом, обслуживая 25 деревень; организовал посадку вишневых деревьев, заседал деревьями голые лесные участки. В родном Таганроге он отправляет более 2 тысяч томов в общественную библиотеку среди которых встречаются экспонаты музейной ценности; в дальнейшем постоянно закупает и посылает новые партии книг.)

Творческий калейдоскоп активно действует в нашей гимназии!

В феврале гимназисты старательно осваивали технику оригами и с ее помощью изготовили поздравительные открытки для пап; приняли участие в уже традиционной городской благотворительной акции «Белая ромашка». Создавали цветы, собирая их в букеты и готовя к продаже, когда в определенный день команды волонтеров выходят на улицы для сбора средств больным детям.

А еще мы сотворили множество изделий из бисера, бумаги и фетра! А в процессе этой работы развили свои пальчики и когнитивные возможности.

На фото внизу представлена работа кружков «Радуга творчества» и «Бисероплетение» (руководитель Литвинова А.П.)



Благодарим за предоставленные рисунки Амелину Е.В. и её второклассников!

